

декабрь 2020 года

Педагоги детского сада, воспитанники и их родители творчески подходят к встрече Нового года. В группах проводятся выставки творческих работ. Здесь и мохнатые красавицы ёлки, и волшебные часы, есть сказочные персонажи - Дед Мороз, Снеговика и Гномы. А как же без символа наступающего года - Новогоднего Бычка? Благодарим всех участников Новогодних выставок! Желаем счастья и творческих побед в Новом году!





ноябрь 2020 года

В детском саду проведена совместная детско-родительская экологическая акция "Покорми птицу", в ходе которой были изготовлены и развешаны кормушки для птиц. Главная цель экологической акции - привлечь детей и родителей к оказанию посильной помощи зимующим в городе птицам. В акции приняли участие дети всех возрастных групп, родители изготовили кормушки для птиц, педагоги детского сада провели целевые экскурсии, рассказали о правилах подкормки птиц зимой.





октябрь 2020 года

В детском саду прошёл конкурс среди педагогов ДОУ на лучшее пособие по сенсомоторному развитию детей. В конкурсе приняли участие все педагоги ДОУ. Ими были представлены пособия: "Сенсорный коврик", "Сенсорная книга", "Изучаем цвета", "Весёлые ёжики", "Ленточный лабиринт" и другие. По итогам конкурса 1 место - у воспитателей Беляниной С.В., Старченковой И.Н., Кемеровой Л.А, 2 место - у воспитателей Ильиной Е.Н., Кирилловой М.А, Валиевой О.С., 3 место - у воспитателей Павловой В.Г., Уваровой С.В., Ивановой О.А. При подведении итогов конкурса учитывалась оригинальность пособия, творческий подход к изготовлению, эстетичность, безопасность и практичность в использовании. Поздравляем победителей и участников конкурса!



сентябрь 2020 года



Поздравляем воспитанников МБДОУ - победителей и участников Всероссийского конкурса поделок "Мой друг Светофор". Цель конкурса: Формирование у детей навыков безопасного поведения на дороге. Организатор конкурса - [МБОУ ДПО "Научно-методический центр" г.Кемерово](#). Педагоги, подготовившие участников конкурса - Ильина Елена Николаевна, Старченкова Ирина Николаевна.



август 2020 года

К началу учебного года в детском саду проведен смотр-конкурс "Готовность групп к новому учебному году". Воспитатели оформили предметно-пространственную развивающую среду групп в соответствии с требованиями ФГОС ДО. Выделены центры, обеспечивающие развитие воспитанников во всех видах детской деятельности: игровой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, музыкальной, изобразительной, двигательной; через восприятие художественной литературы и фольклора, самообслуживание и бытовой труд, конструирование. С нетерпением ждём начала учебного года!













июль 2020 года

В детском саду реализован экологический проект "Охранять природу - значит охранять Родину". Цель проекта: создание условий для формирования основ экологической культуры дошкольников. В ходе проекта дети познакомились с животными, растениями и их средой обитания. Повторяли экологические правила поведения в природе. Играли в экологические игры, рисовали животных, рыб, птиц, насекомых, деревья и цветы. Были прочитаны рассказы М.Пришвина и В.Бианки. Дети подготовительной группы выпустили стенгазету "Сбережем природу - сохраним планету".

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ «ОХРАНЯТЬ ПРИРОДУ – ЗНАЧИТ ОХРАНЯТЬ РОДИНУ»

МБДОУ № 195, июль - 2020 г.

Л
И
Т
Э
У
Р
Ч
А
Т
Е
У
М
Р
У





РИСУЕМ ПРИРОДУ



ИГРАЕМ В ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ИГРЫ



НАША СТЕНГАЗЕТА



СЕМЬЯ И ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

РЫБЕ — ВОДА, ПТИЦЕ — ВОЗДУХ, ЗВЕРЮ —
ЛЕС, СТЕПЬ, ГОРЫ.

А ЧЕЛОВЕКУ НУЖНА РОДИНА. И ОХРАНЯТЬ
ПРИРОДУ — ЗНАЧИТ ОХРАНЯТЬ РОДИНУ.

Михаил Михайлович Пришвин

июнь 2020 года



Поздравляем дипломантку международного конкурса детского творчества "Родина моя" Екатерину Е. Желаем творческих успехов и выдающихся побед!

Цель конкурса – оказание содействия в раскрытии творческих способностей детей, привлечение взрослых к совместному творчеству с детьми, формирование патриотического настроения, гордости и любви к Родине.

май 2020 года

В детском саду реализован совместный образовательный проект "Кузбасс во время Великой Отечественной войны". Были выпущены стенгазеты, проведены занятия с детьми, просмотрены презентации о подвигах кузбассовцев. Воспитанники и педагоги участвовали в акциях "Мирные окна", "Окна Победы", "Бессмертный полк", "Дорога памяти".



апрель 2020 года

Уважаемые родители! На сайте МБОУ ДПО «Научно-методический центр» во вкладке [«видео-уроки»](#) можно посмотреть консультации, мастер-классы для родителей, записанные педагогами ДОУ.

февраль 2020 года

На базе нашего детского сада проведено районное методическое объединение (РМО) воспитателей групп старшего дошкольного возраста по теме "Формирование основ финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста". Педагоги делились опытом работы по формированию у дошкольников экономических умений, развитию экономического мышления, воспитанию ответственности в области экономических отношений в семье и обществе. В программу РМО вошли презентации дидактических пособий, лэпбуков, показ видеофрагментов занятий с детьми, практикум по работе с родителями и педагогами по данной теме.

